
 
                                                     Rabat, le 30/06/2020
 
 
                                                            CIRCULAIRE N° 6067/232 

 
 
 
 
OBJET : Classement dans le tarif du droit d’importation de certains produits dénommés "fer 

étamé" de forme rectangulaire et de forme indenté. 

REFER : Article 45 ter du Code des Douanes et Impôts Indirects. 

 

La question a été posée de connaître le classement dans le tarif du droit d’importation de 
certains produits dénommés "fer étamé" de forme rectangulaire et de forme indenté.  

Description : 

Il s’agit de deux produits laminés plats en fer étamé d’une pureté en étain de plus de 99% en 
poids. L’un est de forme rectangulaire dont la largeur est supérieure à 600 mm et l’autre est de 
forme autre que carré ou rectangulaire "indenté".  

 

 

 

 

 

 

            Produit n°1 : Forme rectangulaire                                 Produit n°2 :   Forme "Indenté"  

 

Les deux produits possèdent les caractéristiques suivantes : 

 Epaisseur comprise entre 0,15 mm et 0,35 mm ;  

 La face extérieure des tôles est imprimée sur un support en vernis d’accrochage puis 
recouverte d’un vernis de protection ; et 

 La face intérieure est vernie avec une résine époxy phénolique.  

 

 

  



Utilisation : 

Ces tôles prédécoupées recevront un complément d’ouvraisons pour produire des emballages 
métalliques, notamment, des seaux de peinture en métal.  

Classement : 

De par leurs descriptions et leurs caractéristiques techniques ci-après désignées, les deux 
produits relèvent de la position 72.10 : 

 Le premier est un produit laminé plat de forme rectangulaire en fer revêtu, d’une 
largeur supérieure à 600mm ; et  

 Le deuxième est un produit laminé plat de forme autre que carrée ou rectangulaire en 
fer revêtu, classé en application des dispositions du dernier paragraphe de la note 1k de 
la section XV, avec les produits d’une largeur de 600 mm ou plus.  

Considérant que les produits en question ont subi une série de revêtements dont le vernissage 
est le dernier traitement, ils sont à reprendre à la sous-position 7210.70 du Système harmonisé, 
le classement dans les rubriques du tarif du droit d’importation est comme suit : 

 De forme rectangulaire au n° 7210.70.29.00 ; 

 De forme autre que carrée ou rectangulaire au 7210.70.90.00. 

Toute difficulté d'application sera portée à la connaissance de l'Administration Centrale sous le 
timbre de la présente. 
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